

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО**

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ  
"КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА"  
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА  
"ИСАЕВ ХЪУСАЙН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ"**

19 сентября 2018г.

с. Итум-Кали

**Отчет о проделанной работе  
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева», в рамках реализации  
программы по профилактике и противодействию терроризму  
за 3 квартал 2018г.**

**1. Информационный час для сотрудников музея на тему:  
«Толерантность-дорога к миру».**

В музее проведен информационный час для сотрудников учреждения по профилактике противодействия терроризму и экстремизму в Чеченской Республике. Ведущий мероприятия рассказал, что толерантность проявляется в терпимости к чужим мнениям, верованиям, поведению. Толерантность считается признаком высокого духовного и интеллектуального развития человека, группы, общества в целом. Все религии мира проповедуют терпимость к другим людям, т.е. толерантность. Благодаря терпению, толерантности, солидарности, стремлению к взаимному диалогу, умению приходить к компромиссу, можно говорить о безопасности нашей Земли, о счастливой, разумной жизни, свободе и достоинстве каждого личности.

В мероприятии приняло участие 13 человек (12 июля).

**2. Акция для сотрудников музея на тему: «Скажи экстремизму - НЕТ!».**

Экстремизм и терроризм в любых формах своих проявлений превратились в одну из самых опасных проблем, с которыми человечество вышло в XXI столетие. Терроризм представляет реальную угрозу национальной безопасности страны: похищение людей, взятие заложников, взрывы бомб, акты насилия в этно-конфессиональных конфликтах, прямые угрозы их реализации и т.д. Поэтому проблема противодействия терроризму и экстремизму в Российской Федерации - это одна из наиболее важных задач обеспечения безопасности на государственном уровне.

Российское законодательство, как и международное, ориентировано на охрану прав личности, обеспечения стабильности государственных структур. В настоящее время в России имеется ряд нормативно-правовых актов, содержащих нормы, обеспечивающие борьбу с распространением экстремизма и терроризма, зачитал ведущий мероприятия.

В мероприятии приняло участие 11 человек (1 августа).

**3. Ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, лекция для сотрудников музея на тему: «Мир без насилия».**

Ведущий мероприятия объяснил, как важно помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Не ради красивых слов мы говорим об необходимости уважения культурных и конфессиональных особенностей, права на сохранение собственной идентичности для всех народов, населяющих Российскую Федерацию. Так же ведущий отметил, что надо содействовать формированию и профилактики межнациональной розни и нетерпимости, формированию чувства милосердия к жертвам терактов, так же необходимо сформировать у граждан представление о терроризме как историческом и политическом явлении; акцентировать внимание на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов.

В мероприятии приняло участие 15 человек (3 сентября).

Директор

Ответственный



И.Ш. Якубов

И.А-К.Алхастов